
Un sistema economico, ecologico e 
di facile installazione per la raccolta e lo stoccaggio 

di acqua e di altri liquidi

EcoTank è un marchio registrato 
distribuito da

info@cisternemorbide.it
www.cisternemorbide.it

Fabbricazione Made in italy

26010 Pozzaglio (CR) Italy

Le cisterne flessibili autoportanti EcoTank sono 
un sistema economico, ecologico e di facile 
installazione, ideali per la raccolta e lo stoccaggio di 
acqua e di altri liquidi per i più svariati utilizzi. 

La cisterna flessibile è anche il prodotto perfetto per chi 
è sensibile ai temi dell’ecologia e della salvaguardia 
dell’ambiente, nonché per chi desidera risparmiare.

Le nostre cisterne non necessitano di permessi né di 
licenze edilizie per l’installazione. Inoltre, non hanno 
bisogno di nessuna manutenzione nel corso del 
tempo, poiché i materiali impiegati resistono a condizioni 
atmosferiche estreme. Bisogna solamente fare 
attenzione che la pressione interna di essercizio 
non superi gli 0.5 Bar.

I serbatoi flessibili EcoTank sono tutti fabbricati in Italia 
con un sistema produttivo brevettato dall’Azienda, 
utilizzando tessuti di poliestere di sola origine Europea 
ad alta tenacità, rivestimento in PVC su entrambi i lati 
e trattamento anti-UV. In caso di impiego temporaneo, 
le cisterne sono ripiegabili ed immagazzinabili in 
spazi particolarmente contenuti. 
Sono disponibili in differenti misure e capacità e, su 
specifica richiesta, possono arrivare fino a 500 m3.  
Le cisterne EcoTank possono essere allestite, a seconda 
delle necessità e degli usi, con diversi tipi di valvole, 
tubazioni, saracinesche idrauliche, sfiati e scarichi. 
Disponibili in varie colorazioni in funzione dell’utilizzo 
specifico.

•	Soluzione economica rispetto ad altri metodi 
di stoccaggio		

•	Nessuna necessità di permessi o licenze edilizie
•	Installazione facile e veloce
•	Nessun costo di manutenzione nel tempo
•	Elevata resistenza meccanica
•	Nessuna contaminazione né evaporazione
•	Resistenza alle temperature estreme: 		

da -30 °C a +70 °C
•	Sistema produttivo brevettato 
•	Materie prime certificate di origine Europea
•	Tessuti di poliestere con rivestimento in PVC e 

trattamento anti-UV

•	Saldature delle giunture ad alta frequenza 	
con doppio rinforzo, interno ed esterno, 	
per una tenuta massima

•	Fabbricazione made in Italy da azienda 
certificata ISO 9001

•	Ripiegabili, con conseguente risparmio nei 
costi di trasporto e stoccaggio

•	Capacità fino a 500 m3

•	Possibilità di collegamento in batteria 		
di più cisterne per stoccaggi più elevati

•	Personalizzazione su richiesta (capacità, 
dimensioni, colore e raccorderia)

•	Garanzia sulla cisterna e sulla raccorderia

Il nostro impegno per la salvaguardia dell’ambiente
Impianti produttivi aziendali che non generano emissioni, né in aria né a terra, 				  
durante la lavorazione delle cisterne, per un minore impatto ambientale. 
Attività aziendali localizzate in un unico sito produttivo, per ottimizzare le 					   
emissioni derivanti da movimentazione e logistica delle materie prime e dei prodotti.
Tutti i materiali utilizzati sono completamente riciclabili, se smaltiti in modo corretto e responsabile. 
Attenta selezione di fornitori locali per ridurre al massimo le emissioni sui trasporti.

ecofriendly

Perchè scegliere  ECOTANK
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PER I SEGUENTI CAMPI DI ATTIVITÀ /  FOR THE FOLLOWING FIELD(S) OF ACTIVITIES

NELLE SEGUENTI UNITÀ OPERATIVE / IN THE FOLLOWING OPERATIONAL UNITS

L'uso e la validità del presente certificato sono soggetti al rispetto del documento RINA: Regolamento per la Certificazione di Sistemi di Gestione per la Qualità

La validità del presente certificato è subordinata a sorveglianza periodica annuale / semestrale ed al riesame completo del sistema di gestione con periodicità triennale

The validity of this certificate is dependent on an annual / six monthly audit and on a complete review, every three years, of the management system
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Per i requisiti della norma non

applicabili al campo di applicazione

del sistema di gestione

dell'organizzazione, riferirsi alle

informazioni documentate relative.

Reference is to be made to the

relevant documented information

for the requirements of the

standard that cannot be applied to

the Organization's management

system scope

ISO 9001:2015

The use and validity of this certificate are subject to compliance with the RINA document : Rules for the certification of Quality Management Systems
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Fabbricazione made in Italy
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Sistema produttivo brevettato  

Prodotti realizzati su misura
Consegna express in 7 giorni 
Garanzia sul prodotto



REF. CAPACITÀ L LUNGHEZZA m LARGHEZZA m ALTEZZA  m ^ PESO  kg *
DIMENSIONI

IMBALLO cm * 

0489 500 1,50 1,48 0,40 5

75 x 40 x 30

0490 1.000 2,50 1,48 0,50 8
0590 1.500 1,50 2,96 0,60 10
0491 2.000 2,30 2,96 0,60 14
0492 3.000 2,50 2,96 0,70 16
0493 4.000 3,30 2,96 0,70 20
0494 5.000 3,50 2,96 0,80 22
0591 6.000 4,00 2,96 0,80 24
0495 8.000 4,80 2,96 0,80 30
0496 10.000 5,90 2,96 1,00 35

80 x 40 x 50
0592 12.000 6,80 2,96 1,00 42
0593 15.000 4,90 4,44 1,10 45
0497 20.000 6,00 4,44 1,20 55
0594 25.000 7,00 4,44 1,20 65

140 x 50 x 50

0595 30.000 8,00 4,44 1,20 75
0596 35.000 7,20 5,92 1,30 85
0597 45.000 8,60 5,92 1,40 115
0598 50.000 9,40 5,92 1,40 125
0599 60.000 10,50 5,92 1,50 140
0562 70.000 9,10 7,40 1,50 150
0563 80.000 10,25 7,40 1,50 170

150 x 110 x 50

0560 100.000 9,67 8,88 1,60 190
0564 120.000 11,70 8,88 1,60 230
0565 150.000 14,80 8,88 1,50 295
0600 200.000 16,40 10,36 1,50 380
0610 300.000 20,80 11,84 1,50 550
0615 350.000 21,20 13,32 1,50 625
0625 400.000 22,15 14,80 1,50 725
0710 500.000 22,15 19,24 1,50 940

Capacità e dimensioni standard

* I pesi delle cisterne (vuote) e le dimensioni di imballo riportati in tabella sono indicativi e dipendono dalla 		
tipologia di raccorderia fornita e dai materiali impiegati per la produzione

^ L’altezza della cisterna è indicativa e dipende dal tipo di raccorderia di sfiato. Per capire se la cisterna è piena non 
bisogna basarsi sull’altezza ma si deve controllare se la capacità massima è stata raggiunta utilizzando un contalitri 

I principali utilizzi di ECOTANK

 Stoccaggio acqua per uso agricolo, industriale e civile
 Recupero di acque piovane per irrigazione di

Conservazione delle acque di pozzo o sorgive
Distribuzione di acqua, potabile e non, per uso domestico e industriale
Riserve idriche per alimentare sistemi antincendio (prodotte con materiali ignifughi)
Impianti di trattamento delle acque reflue e di scarico
Recupero di sversamenti di liquidi oleosi o contenenti idrocarburi nei porti e in mare
Raccolta di percolato e altri rifiuti liquidi da discarica 
Prove di carico statiche per collaudo solai ed altre strutture portanti 
Prove di carico per natanti in cantiere o in mare
Stoccaggio di liquidi derivanti da processi industriali ed agricoli (oli, effluenti agricoli, 

	        
Stoccaggio liquidi alimentari (olio, vino ... )
Riempimento e svuotamento di piscine per operazioni di manutenzione

 terreni, terrazzamenti e giardini

Liquami zootecnici, liquidi organici e fertilizzanti)

La cisterna deve essere costantemente controllata in fase di carico e il tappo 
delle valvole di sicurezza dovrà essere sempre tolto.

Il contenuto indicato in litri rappresenta la capienza massima per la quale il 
prodotto è stato collaudato. Tuttavia, consigliamo di non riempire la cisterna al 
massimo della capacità, specialmente quando le temperature sono molto 
rigide o molto elevate e il sole è forte. Qualora fosse possibile proteggere

la cisterna con un telo ombreggiante.

Per capire se la cisterna è piena non bisogna aspettare che il liquido de�uisca 
dalle valvole di sicurezza ma si deve monitorarne la capacità utilizzando un 

apposito contalitri tarato.

Una volta riempita la cisterna, chiudere la valvola di carico, per evitare che 
inavvertitamente entri ulteriore acqua, specialmente in caso di forti piogge.
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CISTERNA STOCCAGGIO FLUIDI
Non utilizzabile per � uidi in� ammabili 

Do not use for chemical products or � ammable liquids 
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MODELLO BREVETTATO – PATENDED

Sistema qualità certi� cato
ISO 9001:2015

ECOTANK

Made in italy Lotto produzione 

Capacità max
 

by

Pressione massima di esercizio 0,5 Bar

®



Scheda tecnica materiali di costruzione

Tessuto 100% PES 1100 dtex	 EN ISO 2060

Rivestimento PVC

Peso 900 g/m2  - 1300 g/m2 EN ISO 2286 - 2

Verniciatura 1/1

Resistenza rottura
ordito 3000 N/50 mm

EN ISO 1421/V1trama 3000 N/50 mm

Resistenza strappo	 ordito 300 N
DIN 53363

trama 300 N

Aderenza 25 n/cm

Temperature di esercizio -30°C /+ 70°C DIN EN 1876-1

Infiammabilità < 100 mm/min. ISO 3795

Specifiche tecniche dei tessuti e certificazioni

 
FFaabbrriieekkssttrraaaatt  2233  BB--88885500  AArrddooooiiee  ––  TTeell  ++3322  5511  7744  0099  0000  ––  FFaaxx::  ++3322  55117744  0099  6644  

  ssiioolliinnee@@ssiiooeenn..bbee  --  hhttttpp::////wwwwww..ssiiooeenn..ccoomm  
 

All our technical characteristics are indicative 
Rev.03/2009 

 

 

BB  66330000  
 
Weefsel / Tissu / Fabric  
Gewebe  

 100% PES 
1100 dtex 

  

     
     

Gewicht / Poids / Weight 
Gewicht  

 1100 g/m² 
 

 DIN EN ISO 2286–2 1998 

     
Eigenschappen/Caractéristiques 
Eigenschaften/Characteristics 
 
Vernis / Laquage / Lacquering / 
Lackierung / 

 Foodgrade 
 
 

1/- 

  

      
Kalander / Calandre / Embossing / 
Kalander 

 Dull   

     
Treksterkte Ketting / Warp / Chaîne / Kette / 

Urdimbre 
4000 N/5cm EN ISO 1421 1998 

Résistance rupture   Meth1  
Breaking strength Inslag / Weft / Trame / Schuss / Trama 3500 N/5cm   
Höchstzugkraft     

     
Scheurweerstand Ketting / Warp / Chaîne / Kette / 

Urdimbre 
600 N DIN 53363 2003 

Résistance à la déchirure     
Tear strength Inslag / Weft / Trame / Schuss / Trama 500 N   
Weiterreissfestigkeit     

     
Hechting / Adhérence / Adhesion  125 N/5cm  EN ISO 2411 2000 
Haftung / Adherencia     

     
Waterdichtheid/Imperméabilité à l’eau/ 
Wasserundurchlässigkeit/ 
Waterproofness 
 
Temperatuurbestendigheid 

 >200 Kpa 
 
 
 

-30 °C/+70 °C 

NFG 37106 
 
 
 
DIN EN  1876-2 

1986 
 
 
 
1998 

Tenue à la température     
Temperature resistance     
Temperaturbeständigkeit     
Resistencia a la temperatura     

     
Lichtechtheid (Uitgezonderd wit en (semi-) transparant) 7-8  ISO 105 B02 1988 
Tenue à la lumière (Excepté en blanc et (semi-) transparent)    
Light fastness (Exept white and (half-) transparent)    
Lichtechtheit (Ausnahme weiss und (Semi-) 

transparant) 
   

Resistencia a la luz (Excepto blanco/(Semi-)transparente)    
     

Brandgedrag / reaction au feu  < 100 mm/min ISO 3795  1989 
Fire behavior / Brennverhalten      

     
Toepassing/Application, 
 application,Anwendung,  
aplicacón 

Flexible containers for drinkable water    

     
     

 

Colori disponibili

Le tonalità di colore dei tessuti sono indicative

Materie prime certificate di origine Europea

Tessuti di poliestere con rivestimento 
in PVC e trattamento anti-UV

Resistenza alle temperature estreme
da -30 °C a +70 °C

Particolari di lavorazione delle cisterne 
(taglio automatico e saldatura con doppio rinforzo)

La dotazione standard comprende: due bocchette premontate e 
due valvole a sfera per riempimento-svuotamento,  da 1” o 1” ½  a 
seconda del modello, e una bocchetta di sicurezza per lo sfiato. Sono 
inclusi anche due portagomma per tubazioni da 32/38 mm e due 
adattatori per tubazioni da 50 mm. 

Le cisterne possono anche essere equipaggiate, a richiesta, 
con valvole, raccordi, bocchette e sfiati di varie dimensioni 
e portata (2”, 3” o 4”), a seconda delle necessità del cliente.

Raccorderia 
standard

Fabbricazione 
Made in italy

Raccorderia standard e optional 

Raccorderia 
optional

Il nostro Ufficio Tecnico è a disposizione 
per personalizzare le cisterne in base 

a specifiche richieste quali dimensioni, 
liquido contenuto ed allestimento



capacità 3 x 150.000 l 

capacità 3 x 200.000 l             

Utilizzo in campo industriale, civile e cantieristico: stoccaggio e distribuzione di acqua per 
produzione di calcestruzzo, recupero di liquidi derivanti da escavazioni e prove di carico 
statiche. Ideali per l’impiego sui cantieri e durante le fasi di realizzazione delle grandi opere

Esempi di impiego delle cisterne ECOTANK

capacità 350.000 l             

Stoccaggio temporaneo di liquidi alimentari (olio, vino ... ) derivanti da produzioni 
agricole ed industriali

Utilizzo in campo agricolo: raccolta ed immagazzinamento di acque di pozzo, sorgive o piovane 
per allevamenti e per irrigazione di terreni e coltivazioni di vario genere

capacità 50.000 l             

capacità 3 x 100.000 l             



Cisterne specifiche per prove di carico statiche, collaudo di solai, terrazzi e strutture portanti

Cisterne di deposito temporaneo per impianti di trattamento delle acque reflue e percolato

capacità 2 x 20.000 l             
Utilizzo professionale per la manutenzione e lo svuotamento temporaneo delle piscine

capacità 50.000 l             

capacità 20.000 l             

            Utilizzo professionale per la 	
manutenzione e lo svuotamento 

temporaneo delle piscine

Recupero e stoccaggio di acque, piovane e non, per irrigazione di terreni, coltivazioni e giardini
              

Riserve idriche per alimentare sistemi antincendio (prodotte con materiali ignifughi) 

capacità 70.000 l             
Stoccaggio di liquami zootecnici, liquidi organici e oli derivanti da processi industriali ed agricoli 

capacità 2 x 100.000 l + 50.000 l              

capacità 50.000 l             



ECOTANK

Produzione di vasche e cisterne a cielo aperto, sia autoportanti che con struttura tubolare, 
di diverse forme e capacità, per lo stoccaggio di liquidi e prove di carico

 

Possibilità di realizzare altri prodotti tecnici su commessa specifica di ogni cliente. 
Contatta il nostro Ufficio Tecnico per ricevere maggiori informazioni

Fabbricazione 
Made in italy

Vasche con struttura tubolare modulare ad incastro 

Cisterne flessibili 
autoportanti

Vasche portatili pieghevoli per la raccolta 
e il contenimento temporaneo di liquidi e 
fluidi quali: acque di lavaggio, sversamenti,  
acque reflue, oli esausti e residui da pulizie 
di macchinari o motori. Facili e veloci da 
montare. Pronte all’uso in caso di emergenza. 
Realizzabili in varie misure e capacità.

Serbatoi flessibili di piccole dimensioni, 
ideali per nautica, campeggio e per 
trasporti semplici e veloci di liquidi

Realizzazione di cisterne personalizzate 
di qualsiasi misura per ottimizzare 
la capacità di stoccaggio in base alla 
superficie a disposizione (ad esempio 
irrigazione di coltivazione a terrazzamento)
             

Installazione semplice e adattabile a qualsiasi tipologia e conformazione di terreno

Possibilità di stoccaggio continuo anche in condizioni climatiche estreme
Materiali certificati per utilizzo con temperature da -30° a +70° C

capacità 100.000 l               


